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ATA DA 32º SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE
ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 03 DE NOVEMBRO DE 2020.

Ao terceiro dia do mês de novembro de 2020, da Era Cristã, via on-line através de

videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,
Estado de São Paulo, realizou-se a Trigésima Segunda Sessão Ordinária, da Quarta Sessão

Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do Vereador Edson Rodrigues e

por mim Vereador Valdir Ferreira da Silva secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o

Vereador João Batista Pereira de Souza. Às 15h00, verificou-se a presença on-line dos
seguintes Vereadores: Adriana Aparecida Felix, Alexandre de Oliveira Silva, Aparecida
Barbosa da Silva Neves, Armando Tavares dos Santos Neto, Arnô Ribeiro Novaes, Carlos
Alberto Santiago Gomes Barbosa, Celso Heraldo dos Reis, César Diniz de Souza, David
Ribeiro da Silva, Edson Rodrigues, Edvando Ferreira de Jesus, Élio de Araújo, João Batista
Pereira de Souza, Luiz Otávio da Silva, Maria Aparecida Monteiro Rodrigues da Fonseca,
Roberto Carlos do Nascimento Tito, Roberto Letrista de Oliveira, Rolgaciano Fernandes
Almeida e Valdir Ferreira da Silva. Essa Sessão será realizada por videoconferência e

transmitida via on-line devido recomendações sanitárias referente ao COVID 19. Havendo
quórum regimental. O Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária on-line.
Grande Expediente: Com a palavra o Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida: “Senhor
Presidente, Nobres Vereadores, só para dar uma satisfação para os nossos queridos
funcionários públicos. Todos os 19 Vereadores estão empenhados, estão todos
comprometidos em pôr esse Projeto para andar. Tem muitos funcionáriospúblicos ansiosos
para que seja aprovado esse Projeto, então vai para alguns ajustes jurídicos, tem o
compromisso com os 19 Vereadores, tem o compromisso do Prefeito de que os funcionários
públicos não sofreram nenhum prejuízo em relação a gratificação do Nível Universitário.
Então só para deixar os funcionários tranquilos, acredito que todos os 19 Vereadores sem
exceção têm a mesmapreocupação. Portanto Senhor Presidente estou coma liberdade de ter
essa fala, de fato é uma questão muito preocupante, trouxe com certeza bastante preocupação
aos servidores públicos, mas que agora está tudo bem resolvido, de acordo, compromisso
com Prefeito, para com a Câmara, a Câmara para comosfuncionáriospúblicos. Então fica
aqui essa minha explanação”. Com aparte a Vereadora Adriana Aparecida Félix:
“Obrigada Nobre, boa tarde a todos. Conforme o Nobre Vereador Rolgaciano já citou,

porque antes dessa sessão, ocorreu uma reunião com os Nobres Vereadores, até este é O

motivo do atraso, eu gostaria também de verificar com o Presidente de deixar em Ata que foi
feito essa reunião anteriormente, para esta discussão referente ao Projeto, em qual oPrefeito
ficou através do Líder de enviar as aiterações para que esta Casa de Leis possa fazer a
volução e, que não será feito o desconto no salário dos Servidores, gostaria de salientar, eu

acho importante deixar isso claro, porque nós temos os servidores que deverá nos questionar,
quais são os motivos que hoje essa Casa não votou. Eu acho que seria importante hoje deixar
claro essa questão e que o servidor não será prejudicado durante esse trâmite do Projeto de
Lei. Obrigada Nobre”. Retorna a palavra o Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida:
“Perfeito Vereadora bem colocado as suas palavras, eu quero ainda estender os meus
agradecimentos ao Poder Executivo que buscou uma solução para esse problema tão grave,
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Renato e a todos aqueles envolvidos, tumbém a comissão Supra Sindical que foi formada que
se empenhou bastante e claro a todos os 19 Vereadores desta Casa de Leis”. Muito Obrigado
Senhor Presidente”. Não havendo meis Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra,
passaremos para o pequeno expediente. Pequeno Expediente. O Senhor Presidente
determina o Primeiro Secretário o Vereador Valdir Ferreira da Silva que procedaa leitura
da Ata da 31º Sessão Ordinária realizada em 27 de outubro de 2020, que apreciada pelo
Plenário, é APROVADA por unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro
Secretário o Vereador Valdir Ferreira da Silva que proceda à leitura das Proposituras em
Deliberação: Veto nº 36/2020. Autoria: Mamoru Nakashima. Assunto: Veto total ao

Projeto de Lei nº 48/2020 — “Dispõe sobre denominação do Campo de Futebol localizado no
Bairro Jardim Caiuby”. Projeto de Lei Nº 62/2020. Autoria: Adriana Aparecida Félix.
Assunto: “Considera de Utilidade Pública a ASSOCIAÇÃO ATOS DE REPARTIR e dá
outras providências”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário o Vereador
Valdir Ferreira da Silva que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 1243/2020.
Autoria: Alexandre de Oliveira Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito o serviço de
iluminação pública na Rua Cananga em frente ao nº 59, no Jardim Odete. Indicação Nº
1244/2020. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito, serviço de troca de lâmpada, na Rua 15 de Novembro, altura do número 551, Bairro
Jardim Europa, neste Município. Indicação Nº 1245/2020. Autoria: Rolgaciano Fernandes
Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço de troca de lâmpada, na Rua
Roque Oliveira Guerra, altura do número 45, Bairro Jardim Adriana, neste Município.
Indicação Nº 1246/2020. Autoria: 4/exandre de Oliveira Silva. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito, serviço de limpeza e desentupimento de um bueiro localizado na Rua Bolívia
em frente ao nº 98 no Bairro Jardim Americano. Indicação Nº 1247/2020. Autoria: Adriana
Aparecida Félix. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providênciasjunto à
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, a troca de lâmpada queimada em frente ao
Restaurante Bom Prato, situado à Rua Padre Anchieta, 78 - Centro, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 1248/2020. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, providênciasjunto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, a
troca de lâmpada queimada na Rua São Cristóvão na altura do número 85, no Bairro Quinta
da Boa Vista - Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1249/2020. Autoria: Adriana Aparecida
Félix. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências junto à Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, a troca de lâmpada queimada na frente do Cemitério
Municipal Central situado à Rua Duque de Caxias — Centro — laguaquecetuba — SP.

Indicação Nº 1250/2020. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, a troca das
lâmpadas queimadas na Rua Roque Oliveira Guerra, na altura dos números 62 e 84 — no
Bairro Jardim Adriane — Centro — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1251/2020. Autoria:
Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências
urgentes no que diz respeito à reposição asfáltica, limpeza e capinação na Rua Laguna, em
toda sua extensão, no Bairro Chácara Águas da Pedra — Itaquaquecetuba — SP. Indicação
Nº 1252/2020. Autoria: Alexandre de Oliveira Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito o serviço de poda de árvore na Rua Alvarenga Peixoto próximo ao número 38 no
Bairro Altos de Itaquá. Indicação Nº 1253/2020Autoria: Valdir Ferreira Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, a substituição de lâmpadas queimadas em poste de iluminação
pública, por toda extensão na Rua São Roque no bairro Vila Japão, neste município.
Indicação Nº 1254/2020. Autoria: Valdir Ferreira Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito, a execução do serviço de tapa buracos na Rua Vitória Régia, por toda extensão no
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bairro Jd. Odete, neste município. Indicação Nº 1255/2020. Autoria: Valdir Ferreira Silva.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a execução do serviço de tapa buracos na Avenida
Tancredo Neves, por toda extensão no bairro Estação, neste município. Indicação Nº
1256/2020. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a troca de

lâmpadas queimadas e de menor luminosidade na Rua Piauí, altura do número 619, Vila
Miranda, neste Município. O Senhor Presidente esclarece: “Gostaria de esclarecer aos
nobres Vereadores e Vereadoras e ao público que nos assiste, que o Projeto de Lei
Complementar nº 316/2020, que "Dispõe sobre a regulamentação do artigo 129, inciso V, da
Lei Complementar nº 64, de 26 de dezembro de 2002 - Estatuto dos Servidores Públicos de

ltaquaquecetuba”, relativo à Gratificação de Nível Universitário — NU, encontra-se em
ancilise e ajustes que se fazem necessário, na forma do Regimento Interno”. Nada mais
havendoatratar, encerra-se a presente Sessão Ordinária. Para constar foi lavrado a presente
Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários presentes, após a

aprovação desta Casa de Leis.

Vereador Edson Rodrigues

a Presidentec

Egs

   Vereador João iista Pereira de Souza

Segundo: Secretário 
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